

据宁波市119指挥中心的数据显示，最近上山采摘杨梅导致摔伤的事例不少，其中尤以余姚、慈溪居多。身份为医生的慈溪网友“Cindy薰衣草”说，“中午清创缝合三位患者，其中一位是从杨梅树上摔下来的，上下唇裂开，门牙摔掉2颗，缝了20多针。”《D壹时间》提醒您，摘杨梅一定要注意安全。

宁波晚报



漫画 任山葳

给完钱又后悔 小伙暴打乞讨老人

日前，在上海地铁上，一名小伙暴打乞讨老人的视频引发网友热议。视频描述老人在地铁上乞讨，小伙最开始将钱给了乞讨老人，但因自身心情不好想要回施舍的钱，又想到老人乞讨一天所得比他工作一天的工资还高，心有不甘便动手打人。据了解，相关方面正在对此事进行调查。

(新民网)

娘子军拿腿当枪？误会

近日，一张舞蹈剧照在网上引起关注，剧照中，几位女战士用手端着举平了的小腿，看上去像是将手中的腿当成枪举向敌人射击。此照片流传开后，许多网友都摆出此pose恶搞。相关业内人士表示，不少网友认为原剧照出自经典芭蕾舞剧《红色娘子军》，其实《红色娘子军》中并没有这个动作。这个动作出自河南大学艺术学院舞蹈系2010年参赛第七届荷花奖普陀院校组铜奖作品。

(北京青年报)

吃荔枝变酒驾？真事

12日晚11时许，福州鼓山派出所民警设卡查车时，发现一名男性司机制体内测出酒精值，但没达到酒驾标准，按照规定，民警准备暂扣车辆。没想到司机否认喝酒，“只是刚才开车时我老婆喂我吃了几颗荔枝。”随后的事情令民警也很吃惊，司机妻子经过仪器检测，血液中没有酒精含量，随后她吃了两颗荔枝，检测结果是她“喝酒”了。民警第二天也做了实验，吃了两颗荔枝后，检测仪器数值显示为 $13.5\text{mg}/100\text{ml}$ 。休息了大约一分钟，民警再吹气酒精值则显示为零。

民警查询相关资料后告诉记者：“荔枝等水果会进行无氧呼吸产生酒精和二氧化碳。水果从树上摘下来后，光合作用急剧减小，水果内的细胞缺氧，开始增加其无氧呼吸的速率，由此会产生酒精。”最后，民警提醒司机朋友，按照交通法规规定，驾车时不允许吃食物。

(东南快报)